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Szövetségünk 2019-ben indította útjára kifejezetten tagszervezetei számára 
rendezvénytámogatási rendszerét. A sikeres első évből és annak tapasztalataiból 2020-ban 
egy kiforrottabb, környezettudatos szemléletű támogatási rendszer született. Pozitív változás 
volt, hogy az ügyintézés jelentős része online formában zajlott, hangsúlyozva ezzel is a 
környezettudatosság felé való elkötelezettségünket. Figyelembe véve a pályázók korábbi 
visszajelzéseit és az MTSZ saját tapasztalatait is, a támogatás szempontrendszere pontosabbá 
és szabályozottabbá vált, ennek köszönhetően jelentős minőségi javulás volt tapasztalható a 
beadott dokumentációkban és a megvalósított eseményeken is.   
A 2020-as év azonban komoly megpróbáltatások elé állította mind a pályázó tagszervezeteket, 
mind az MTSZ-t, hiszen a rendezvények a koronavírus járvány egyik leginkább érintett 
szegmenseivé váltak, rugalmasságot kívánva minden szereplőtől. Március 6-ig 75 pályázat 
érkezett be 45 tagszervezettől, de a támogatások elbírálását március 17-én a veszélyhelyzet 
rendelkezései miatt le kellett állítanunk. Pár hónap bizonytalan várakozási időszak 
következett, és a lépcsőzetes nyári nyitás következtében júniustól már javában folyt a pályázat 
újratervezése, hiszen mind az egyéni, mind a közösségi programok szervezésére irányuló 
szabályokat teljesen felülírták az óvintézkedések miatt hozott kormányrendeletek, amikhez 
igazodni kellett. Június 2-án, az első lehetséges időpontban újranyitottuk a támogatási 
rendszert.  
Az eredetileg beadott támogatási igények az elmaradó vagy későbbi időpontra tolódó 
rendezvények miatt természetesen módosultak. Összesen 75 pályázat érkezett, ebből 63 volt 
érvényes. Végül összesen 46 rendezvény kapott támogatást: 22 gyalogtúra, 10 
programsorozat, 8 tábor és 6 túraverseny.  

 
Novemberben a pályázati rendszer második, immár végleges felfüggesztése a november 11. és 
december 15. közötti időszakra tervezett programokat érintette. Összesen 3 gyalogtúra és 3 



programsorozat szakadt meg, amelyek helyett végül 6 másik pályázat kerülhetett vissza a támogatási 
keretbe. 
 


